

# 莫言大平层，莫谈郊区墅

## 城市别墅：首选央墅108

“鱼与熊掌不可兼得”，这样的矛盾就如同在高端住宅市场里，别墅尺度与完善配套难以两全一样。是选择牺牲居住尺度，但周边配套相对完善的大平层，还是选择有山有水，但是配套匮乏的郊区别墅呢？

这似乎是个永恒的难题，直到央墅108的出现。位居城市中轴，地铁4站直达新街口，108席城市最大英伦别墅区，150m<sup>2</sup>城市最大别墅庭院，并且坐拥雨花台风景区和菊花台公园两大城市绿肺，央墅108以完善的配套和完美的空间尺度从众多高端住宅中脱颖而出，从此“莫言大平层，莫谈郊区墅”！

### 第一居所别墅，地铁4站直达新街口

柏悦澜庭位处老城南核心区，推出的主要产品为主城区极为鲜见的联排别墅，面积320-360m<sup>2</sup>，最大开间达8.7米，均为双主卧套房设计，一共22席、108套，这也是目前南京老城区范围内体量最大的别墅群，是谓“央墅108”。

摈弃了传统郊区别墅只能作为社会层峰人士的第二居所的缺憾，取而代之，央墅108占据的是城市核心区域，带来交通以及生活的绝对便利。由于靠近地铁安德门站，只需乘坐4站地铁，花费不到15分钟时间，就可以完成

央墅108与新街口的快速切换，到达南京最热闹的新街口商圈。

“看过不少别墅项目，但除了央墅108以外，其他别墅基本上距离新街口都至少有6站距离，周边配套也没有主城区完善”，有看过现场的购房人如此道。

除了尽享新街口中心生活外，柏悦澜庭距河西新城、南部新城车程也仅需10分钟左右，雄踞南京城市“主城黄金三角”的中心交汇点，同时享受三个主城区的城市配套，堪称“大南京”格局中极为罕见的城市别墅。

随着“限墅令”与“限购令”的出台，城市土地资源越来越稀缺，不少高端客户也将资产归属逐渐偏向“一步到位”，央墅108这样占据城市核心地段的城市别墅也愈显得弥足珍贵。

### 8.7米超大开间，立体空间让生活不同凡“享”

主城区别墅资源的稀缺，使不少青睐完善配套的高端人群只能退而求其次，选择大平层作为别墅的替代品。但是，从根本上来说，即使大平层的尺度越来越奢华、设计越来越周到，也无法替代别墅的居住功能。“我们家现在是三代同堂，父母年龄大了，孩子也正处在青春期，老人需要安静，孩子更需要自己的独

处空间，大平层是不错，但是有时候年轻人和老年人的生活理念互相不融，干扰难免会有，央墅108的三代三套间的独立空间，合理划分，很让我满意，我和太太也有自己的独立活动空间，天伦和私享互不耽误。”

占据城市核心，拥有城市繁华对接的便捷交通，以“扁平化”别墅被视作大平层作为别墅城市居住的有力补充，但作为豪宅内在价值的享受坐标，无论从立体区隔还是空间独立，大平层始终无法与别墅同日而语。

央墅108以三代三套间设计开创城市首座高度契合家庭立体空间需求的先河，其营造出的阔绰生活空间更是体现在产品的各个细节上。其中，联排别墅最大开间竟然做到了8.7米，不用提大平层，连一般别墅产品都可望不可及。同时边户赠送的庭院面积达到150m<sup>2</sup>，堪称城市之最。

为了进一步满足高端人士的家庭居住需求，所有联排别墅都贴心设计了双主卧套房，确保多代同堂的居住品质，让生活处处不同凡“享”。

### 176万平米双公园，让独栋也奢望的城市绿肺

如果说8.7米的超大开间让大多数大平层自叹不如的话，那么，柏悦澜庭所拥有的176

万平米的城中心超大公园除了能够激起城市中心楼盘“嫉妒”之外，也让向来以自然资源为优势的郊区别墅心生向往。

作为市中心难得一见的享有过度公园配套的城市别墅，柏悦澜庭毗邻主城区除紫金山外另一高森林覆盖率的区域——雨花台，紧邻的雨花台风景区、菊花台公园两大原生态森林公园，总覆盖面积高达176万平米，包围柏悦澜庭这个不足10万平米的城心别墅，使其享有丰富的山水资源，非一般别墅产品所能匹敌。

而项目周边本身也享有成熟的商业配套，苏果、医院、银行等一应俱全，地铁站东侧的自行车厂地块已经规划为30万平米的商业中心，未来商业规模将可媲美河西万达广场。

这些都决定了作为老城区最大别墅盘的柏悦澜庭的稀缺地段价值，配以都铎王朝品质以及老城南文化积淀，柏悦澜庭必将会成为城市精英和财富人士的置业首选。

杜晶

# 央墅108

CENTRAL CITY 108 VILLAS

## 百墅倾城 阔院新街口

新街口南·城市别墅第一盘



高速连接  
地铁站旁，畅达交通  
城市中轴直通新街口

霓虹无界  
首条2栋沿街商业，30万方商业中心

高贵别墅  
108席城中最大英伦别墅，高品质人文社区

生态秘境  
毗邻雨花台风景区和菊花台公园两大城市绿肺

珍稀圈层  
奢享150m<sup>2</sup>宽景庭院，私密独立别墅罕有

英伦典范  
都铎红砖墙、精品质、园林景观，英伦精雅重现

专业贴心  
具备万科专业经验的物业管理团队保驾护航

品鉴专线 **52455111 52456111**  
开发商：南京市菊花台区房地产综合开发有限公司 项目地址：雨花台区小行路  
营销代理：方唐置业&嘉成置业 整合推广：博思堂（上海）

本资料仅为要约邀请，实际以政府最终批准文件及合同为准